mancomunidadriomula

1. La prestacion de los servicios sociales:

a) Es una competencia municipal propia en los términos del art. 25 de la Ley 7/1985, de
2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

una competencia gue le puede ser atribuida a los municipios por delegacion, en los
erminos del art. 27 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladaora de las Bases del Régimen

Local.

¢) Es una competencia distinta de las propias y de las atribuidas por delegacion que los
municipios pueden ejercer con arreglo al régimen juridico previsto en el art. 7.4 de I3
Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

2. Enelart. 1.1. de la CE de 1978 se propugnan como valares superiores de su ordenamiento
Juridico, entre otros:

I pluralismo palitico.
b) La Monarquia parlamentaria.
c) El castellano como lengua oficial.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

3. Nocorresponde al Rey:
6 ancionar, promulgar y publicar las leyes.

b) Convocar y disolver las Cortes Generales y convocar elecciones en los términos
previstos en la Constitucion.

c) Nombrar y separar a los miembros del Gobierno.

d) El mando supremo de las Fuerzas Armadas.
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4. Lareforma del art. 57 de la Constitucion, relativo a la sucesion en la Corona, una vez
aproba{t_.‘!a por las Cortes Generales:
/
(Eﬁ&era' sametida a referéndum para su ratificacidn.
b) No sera sometida a referéndum para su ratificacian.

¢) Serd sometida a referéndum si lo solicitan, dentro de los quince dias siguientes a su

aprobacion, una décima parte de los miembros de cualguiera de las Cédmaras.

d) Sera sometida a referéndum si lo solicitan, dentro de los quince dias siguientes a su
aprobacion, una décima parte de los miembros del Congreso de los Diputados.

5. Segun el art. 56 del 5/2015, de 30 de octubre, por el gue se aprueba el texto refundido
de la ley del Estatute Béasico del Empleadao Publico, |a edad para participar en los procesos
selectivos sera:

a) Los que determine cada convocatoria.

!

b)) Tener cumplidos 16 afios y no exceder, en su caso, de la edad méaxima de jubilacion
forzosa.

c) Tener cumplidos 18 afios y no exceder, en su caso, de la edad mdxima de jubilacidn
forzosa.

d) Tener cumplidos 18 afios; solo por ley podra establecerse otra edad maxima, distinta
de la edad de jubilacion forzosa, para el acceso al empleo publico.

6. Indica la respuesta correcta estimando el orden jerarquico de rango superior al inferior:
a) Constitucidn, Ley Orgdnica, Reglamentos, Decreto Ley.
b} Ley Ordinaria, Decreto Ley, Ley Organica, la costumbre.

c) Costurnbre, Reglamento, Principios Generales del Derecho.

%Ley Organica, Decreto Ley, Reglamento, Principios Generales del Derecho.
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7. Losderechos y libertades reconocidos en la CE se interpretaran:

@e acuerdo con lo establecido en la Declaracion Universal de Derechos Humanos y en
los Acuerdos Internacionales sobre las materias, ratificadas por Espana.

b) Seguin la interpretacidn que le dé el Tribunal Canstitucional.
c) De acuerdo a los tratados internacionales, aungue Espafia n forme parte de ellos.

d) Segln lo desarrallado en un reglamenta posterior.

8. Segun el texto refundido de la Ley de Estatuto Basico del Empleado Publico, el
funcionario suspenso provisional tendrd derecho a percibir durante la suspension:
a) Las retribuciones bésicas.
@as retribuciones basicas y, en su casa, las prestaciones familiares por hijo a cargo.
c) El sueldo asignado a su Subgrupo o Grupao de clasificacién profesional.

d) El sueldo asignado a su Subgrupo o Grupo de clasificacion profesional, los trienios y el
Complemento de Destino del puesto de trabajo.

9. Elejercicio de los derechos y libertades reconocidos en el Capitulo 22 del Titulo | de

la Constitucién, se tutelaran mediante:

a) Recurso de amparo.

curso de Incanstitucionalidad.

¢) Recurso contencioso-administrative de derechos.

d) Recurso de proteccion jurisdiccional de los derechos fundamentales.
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10. Diga cual d# las siguientes afirmaciones, conforme a lo dispuesto en el art. 113 de la
CE de 1978, sobre relaciones entre el Gobierno y las Cortes Generales, es falsa:

a) El Congreso de los Diputados puede exigir la responsabilidad politica del Gobierng
mediante la adopcion por mayoria absoluta de la mocién de censura.

b) La mocion de censura debera ser propuesta al menos por la décima parte de los
Diputados, y habra de incluir un candidato a la Presidencia del Gobierno.

c) mocidn de censura no podra ser votada hasta gue transcurran diez dias desde su
esentacian. En los dos primeros dias de dicha plazo podran presentarse maciones
alternativas.

d) Sila mocidn de censura no fuere aprobada por el Congreso, sus signatarios no podran
presentar otra durante el mismo pericdo de sesiones.

11. No corresponde al Rey:
a) El mando supremo de las Fuerzas Armadas.
@rcpcner las leyes.
c) El Alto Patronazgo de las Reales Academias.

d) Las respuestas a y b son correctas.

12. El Derecho administrativo espaniol se asienta sabre dos pilares fundamentales, uno
es la Ley 39/2015, de 1 de octubre del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas y el otro es:

a) Ley Organica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad
financiera.

r@Lev,«* 40/2015, de 1 de octubre, de Regimen Juridico del Sector Publico.

c) Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electronico de los ciudadanos a los servicios
publices.

d) Ley de Presupuestas Generales del Estado,
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13. La arquitectura de cortafuegos que combina un router con un host bastién y donde el
principal nivel de seguridad proviene del filtrado de paquetes se denomina:

a) Screened Subnet.

b) Dual-Homed Host.
c} Router-Homed Host.
d) $creened Host.

14. Respecto a la ubicacion de los sistemas de informacién y comunicaciones

a) Podran ser abjeto de transferencia a un tercer pais siempre y cuando este mantenga
convenio en vigor para el tratamiento de datos con la Agencia Espafiola de Proteccion

de Datos.
Deberdn ubicarse y prestarse dentro del territorio de la Union Europea.

c) Deberdn ubicarse y prestarse dentro del territorio del Reino de Espafia.
d) Deberan ubicarse y prestarse dentro del territorio de la Comunidad Auténoma.

15. En el sistema operativo Linux, si queremos cambiar quién es el usuario propietario de un
fichero utilizaremos el comando:

a) chmod
b] own
@hnwn
d) cown

16. De acuerdo con el Esquema Nacional de Seguridad, la existencia y disponibilidad de
instalacianes alternativas para poder trabajar en caso de que las instalaciones habituales no

estén disponibles, es obligatoria:

a) En todos los sistemas y con los mismos requisitos.
b) En todos los sistemas, pero con diferentes requisitos segun la categaria del sistema.

¢).S6lo en sistemas de categoria MEDIA y ALTA.
élo en sistemas de categoria ALTA
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17. En un sistema de ficheros formateado en NTFS con una unidad de asignacion de 4096 bytes
(tamafio de clister), {Cual es el minimo tamafio de fichero gque se puede generar?

a) Un fichero mayor de 4GB
n fichero de 4KB.

¢) Un fichero de 1KB.

d) Un fichero menor de 4KB.

18. Indigue cudl de las siguientes afirmaciones sobre sistemas RAID es falsa:

a) El RAID 3 dedica un disco para paridad, y el nimero minimo de discos es 3.
b) EI RAID 5 es similar al RAID 3 pero la paridad se distribuye entre todos los discos, y el
nimero minimo de discos es 3,
c) EI RAID 6 admite el fallo simultaneo de dos discos.

RAID 6 es generalmente ligeramente peor gue el RAID 5 en términos de escrituras,
pero puede ser ligeramente mas rapido en escrituras aleatorias.

19. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta?

a) cl@ve estd conectada con el nodo elDAS, gue permite el reconocimiento
transfronterizo de identidades electrdnicas de acuerdo a la legislacién europea y hace
nosible utilizar mecanismos de identificacion europeos en las servicios espaficles.
En la sede electronica de la Mancomunidad de Servicios Sociales Ria Mula puedo
usar el sistema de claves concertadas c/@ve permanente para autenticarme como
ciudadana.
c) cl@ve permite que las aplicaciones de administracion electréonica puedan definir el
nivel de aseguramiento en la calidad de la autenticacion gue desean, en base a los
datas que tratan y a la clasificacion de seguridad siguiendo las recomendaciones del
Esquema Nacional de Seguridad.
d) Todas las respuestas anteriares son incorrectas.

20. En Windows, écudl es la afirmacidn verdadera al ejecutar en cmd el comando
nslookup 81.89.32.200 10.21.156 ?

a) No resolveria nada porque el comando uso del camando no es correcto.
b) Daria el nambre del servidor que corresponde a 10.31.15.6 tras realizar la consulta
oportuna en el servidor 81.89.32.200.

Daria el nombre del servidor que corresponde a 81.89.32.200 tras realizar la
consulta opartuna en el servidor 10.31.15.6.
d) No resolveria nada porque la direccidén 81.89.32.300 es una direccidn IP publica.
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21. Segln la definicién de perimetro seguro, que se encuentra en el Esquema Nacional de
Seguridad, se dispondrd un sistema cortafuegos que separe la red interna del exterior:

a) Todo el trafico debera atravesar dicho cortafuegas y éste dejara transitar todos los
flujos en cascada.
b} Se empleardn redes privadas virtuales cuando la comunicacion discurra entre las
redes del propio dominio de seguridad.
¢} Todo el tréfico atravesara dos o mas equipos cortafuegos de distintos fabricantes
dispuestos en cascada.
@Todo el trafico deberd atravesar dicho cortafuegos que sélo dejard transitar los
flujos previamente autorizados, en funcion del nivel de seguridad éste constard de uno
o mas equipos de distinto fabricantes dispuestos en cascada.

22. Respecto a una red privada virtual, RPV 0 VPN, ¢qué afirmacion es correcta?

a) Podemos usar VPN over LAN para conectarnos remotamente desde casa a los
servidores no expuestos a internet de nuestro CPD.
b) Podemos usar VPN over LAN para conectar dos sedes de nuestro Ayuntamiento a
través de Internet.

| protocolo estandar es el IPSEC y por tanto no podemos usar el protocolo SSL/TLS.
éﬁunguna de las respuestas anteriores..

23. En ITIL v3, el proceso "gestién del riesgo" ¢a qué fase especifica del ciclo de vida del
servicio pertenece?:

@iseﬁu del servicio.

b) Transicidn del servicio.
c) Operacion del servicio.

d) Estrategia del servicio
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24. La ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las
Administraciones Publicas regula la practica de las notificaciones electronicas. Esta Ley
establece que las notificaciones por medios electrdnicos se practicaran mediante:

a) Comparecencia en la sede electronica de la Administracion u Organismo, o a traves
la direccidn electranica habilitada dnica.

b)/Comparecencia en la sede electrénica de la Administracion u Qrganismo, a traves de

a direccion electrdnica habilitada (nica o mediante ambos sistemas, segun disponga

cada Administracion u Organismao.

c) Comparecencia en la sede electrénica de la Administracién u Organismo y a través

de la direccion electrénica habilitada unica.

d) Ninguna de las antericres es correcta.

25, éQué tipo de ataque lleva a cabo el virus Ryuk?

a) Sniffing
b} Spoofing
Ransomware

d) Todas las anteriores son correctas

26. Indigque cuales de las siguientes etiquetas NO fueron introducidas como novedad en
HTMLS

I

|

| a) <footer>y <details>

| b) <header>y<nav>

I <details> y <mark>
d) <caotion>y <nav>

27. Segun el Esquema Nacional de Seguridad, ¢ cual de las siguientes medidas de seguridad
afecta a la dimensién de Trazabilidad?

a) Copias de Seguridad
b) Sellos de tiempo

Cifrado
Firma electronica
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28. {Cudl de las siguientes NO se cansidera una topologia de red inaldmbrica?

a) Topologia ad-hoc

b) Topologia infraestructura

c) Topologia mesh o malla.
Topologia de anillo

29. En relacion a la firma electronica, indique el formato de firma que afiade los certificados y
la informacion de revocacién de los mismos, para su validacién a largo plazo:

a) AdES-C
b} AdES-X

@ AdES-XL
d)

AdES-A

30. Sefiala la respuesta incorrecta respecto a la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del
Procedimiento Administrative Comun de las Administraciones Piblicas:

a) Los documentos electronicos, para ser considerados validos, en cualquier caso,
deberdn incorporar los metadatos minimos exigidos.
b) Los documentos electrdnicos, para ser considerados validos en cualquier caso,
deberan incorporar los metadatos minimos exigidos.

@Los documentos electrénicos, para ser considerados vélidos, en cualquier caso,
deberan ser firmados electronicamente.
d) Las Administraciones Plblicas emitirdn los documentos administrativos por escrito,
a través de medios electrénicos, a menos que su naturaleza exija otra forma mas
adecuada de expresion y constancia,

31. Segun el articulo 16 de la ley 35/2015 de Procedimiento Administrativa Comun, sefiale cual
de las siguientes afirmaciones es falsa respecto a los Registros:

@ada Administracion dispondra de tantos Registros Electrénicos como considere
ecesarios siempre y cuando sean publicados en el servicio DIR3.
b} Los Organismos publicos vinculados o dependientes de cada Administracion podran
disponer de su propio registro electronico plenamente interoperable e interconectado
con el Registro Electronico General de la Administracion de la que depende.
c) Los asientos se anotaran respetando el orden temporal de recepcién o salida de los
documentos, e indicarén la fecha del dia en que se produzcan.
d) Los documentos presentados de manera presencial ante las Administraciones
Plblicas, deberdn ser digitalizados,
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32. Segln el articulo 41 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector
Piblico:

a) Se entiende por actuacion administrativa automatizada, cualquier acto o actuacion
realizada integramente a través de medios electrénicos por una Administracion Publica
en el marco de un procedimiento administrativo.

@. entiende por actuacién administrativa automatizada, cualquier acto o actuacion
realizada integramente a través de medios electronicos por una Administracion Publica
en el marco de un procedimiento administrativo y en la que no haya intervenido de
forma directa un empleado publico.
¢) Se entiende por actuacion administrativa automatizada, cualquier acto o actuacion
realizada integramente a través de medios electrénicos por una Administracion Pablica
en el marce de un procedimiento administrativo, no pudiendo ser dichas actuaciones
objeto de impugnacion.

| d) Ninguna de las anteriores es correcta.

33. Sefiale cudl de las siguientes es una técnica de comparticion par reserva para el control de
acceso al medio:

a) ALOHA
b) GSMA

c) CSMA
aso de testigo.

34. En relacion con los sistemas RAID, éen qué configuracién o nivel la informacion se fracciona
por bloques y se almacena de forma alternativa en todos los discos del conjunto sin
informacion de paridad?

'::] AID O
b) RAID 3
c)RAID 5
d) RAID 2

10
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35. Indigue cudl de las afirmaciones sobre la clasificacion de los centros de datos (CPDs) del
UPTIME INSTITUTE es verdadera:

a) Los CPD se clasifican de TIER | (menor tolerancia a fallos) a TIER V (mayor tolerancia
a fallos).
b) Un CPD TIER | requiere elementos de energia y refrigeracién redundantes, pero no
de cableado.
n CPD TIER V requiere un centro de respaldo.
')@,Lilinguna de las anteriores es verdadera.

35. {Cualde los siguientes pretocolos permite conocer en tiempo real si-tin certificado ha sido
o revocado?

a) 0OCS L
b).eRL 3 e~

/) PsKeH1l i
d)RIP o

36. S5efiala la afirmacidn incorrecta:

a} La tecnologia VDSL permite transmision asimétrica o simétrica.
VDSL utiliza 2 canales para transmisién de datos, uno para subida y el otro para
descarga.
c) La tecnologia HFC es una combinacion de cable y fibra dptica.
d) La tecnologia FTTH permite que la fibra dptica llegue hasta la casa del cliente.

37. ICMP envia mensajes en forma de datagramas que permiten al conjunto del protocolo
TCP/IP realizar entre otras las siguientes funciones, sefiale la FALSA:

a) Control de flujo.
b) Deteccion de destinos inalcanzables.

@ncriptacic’m de paguetes.
Pruebas de conectividad.

38. 5i se quiere interconectar mediante fibra optica dos dispositivos separados a menos de 100
metros en un CPD a una velocidad de 40Gb/s, la categoria minima de fibra dptica a usar
deberia ser:

11
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39. Si accedernos a un sitio https y recibimos un aviso de que la autoridad de certificacion que
ha emitido el certificado de servidor no es reconocida por nosotros, y aun asi aceptamos
establecer comunicacion con ese servidor, éla comunicacidn entre cliente y servidor serd
cifrada?

a) No, puesto gque el certificado no es valido.

Si, puesto gue el certificado permite cifrar esa comunicacion, aungue haya sido
emitido por una autoridad en la que no confiamos.
¢) No, puesto gue, aunque hayamos aceptado ese certificado no podemos utilizarlo
para hacer el cifrado de informacién.
d) i, porgue al aceptar el cifrado se va a realizar can un certificado de cliente.

40. Cual de las siguientes NO es una Norma Técnica de Interoperabilidad?

a) Catalogo de estandares.
) Modelo de Datos para el intercambio
@ Protocolo de gestion de recursos de la Administracion
d) Expediente Electrénico.

41. En relacion con el Real Decreto 1112/2018, sobre accesibilidad de los sitios web y
aplicaciones para dispositivos moviles del sector publico, indique qué respuesta es
INCORRECTA:

a) Las entidades obligadas deberdn ofrecer un mecanismo de comunicacian para
presentar sugerencias y quejas.

b) La primera revision de accesibilidad deberd haberse realizado en el caso de los
sitios web antes de dos afios desde la entrada en vigor de este real decreto.

@ La primera revisian de accesibilidad debera haberse realizado en el caso de las

aplicaciones moviles, antes de dos afios desde la entrada en vigor de este real
decreto.

d) Laentidad obligada debera responder a la persona interesada sobre las
solicitudes de informacicon accesible v quejas, en el plazo de veinte dias habiles.

12
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42. Indigue |la afirmacion FALSA con respecto al proceso de firma digital:

a) La aplicacion o dispositivo digital utilizados para la firma digital crea un resumen
del documento a firmar utilizando una funcian hash.
La aplicacion cifra el documento a firmar asegurando la confidencialidad,

c) Laaplicacion cifra el resumen del documento a firmar obteniendo a su vez otro
documento electrénico que corresponde con la firma electrénica.

d) Para el cifrar el resumen, |a aplicacion utiliza la clave privada.

43. En el lenguaje XML, écudl de las siguientes sentencias seria correcta para anadir
comentarios?

a) <--Aguiva el comentario />
b) < Aquiva el comentario ! >
@p <l-Aqgui va el comentario -->
d) <--lAquiva el comentario -->

44 Segun la Ley Orgénica, 3/2018, de Proteccidn de Datos y garantia de los derechos digitales,
en su Titulo 11l capitulo 11, icudl de los siguientes es un derecho que se puede ejercer?

a) Derecho de indemnizacian
b) Derecho de custodia
(€1 Derecho de oposicién
d) Derecho al cifrado de la informacién

45.¢Cudl de los siguientes es un tipo de almacenamiento de datos volatil?

@Aemoria de acceso aleatorio dinamico.
b) Memoria USB.
c) Memaoria flash,
d) Discos 6pticos.

13
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46.Indigue cual de las siguientes NO es una de las Reglas de Codd:

a) Regla de la independencia fisica de los datos.
b) Regla de la no subversion

¢TI Regla de insercidn, actualizacidn y supresion de bajo nivel.
d) Regla de la actualizacion de vistas

47 .En el lenguaje C++, si hablamos de un bucle con estructura do...while:

a) Salo se ejecuta sila condicion del bucle es verdadera.

b) Evalda la condicidn del bucle y después se ejecuta al menos una vez.
@}E ejecuta una vez antes de evaluar la condicion del bucle.

d) Se ejecuta una sola vez siempre y cuando sea verdadera la condicidn del bucle.

48.En relacidn a la representacion de los diagramas de casos de uso del Lenguaje de Modelado
Unificado (UML), indique la correcta.

@Los diagramas de casos de uso contienen actores, relaciones y casos de usos.
b) Los diagramas de casos de uso contienen almacenes, relaciones y procedimientos.
c) Losdiagramas de casos de uso contienen actores, relaciones y procedimientos.
d) Los diagramas de cosas de uso contiene almacenes, relaciones y casos de uso.

43, Segun el WCAG 2.1, /que pauta de las siguientes pertenece al principio Comprensible?

a) Adaptable
b) Mavegable

¢} Aredecible

d) Distinguible

50. En relacion con el procedimiento de aprobacion de las ordenanzas locales, sefiale la
respuesta falsa:

@rnbaciﬁn inicial por la Junta de Gobierno.

b) Infarmacion pablica y audiencia a los interesados por un plazo minimo de 30 dias.

c) Resolucion de todas las reclamaciones y sugerencias presentadas dentro del plazo.

d) Aprobacion definitiva por el Plena.
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RESERVA

R1. éiQuien nombra a los miembros del Gobierno de Esparia?

a) ElPresidente del Congreso de los Diputados
b) El Presidente del Gabierno
¢} El Presidente de las Cortes

@} Rey.

R2. Cudl de los siguientes NO es un lenguaje de programacion orientado a objetos:

a) C++

b) Oz

c) Objetive-C
ascal

R3. Indique cudl de las siguientes afirmaciones se utilizaria en caso de querer garantizar la
confidencialidad de la informacidn

a) Firma electrdnica
b) Funcién HASH
c) Coédigo C5V

frado

R4, éiCual de los siguientes es un algoritmo de cifrado asimétrico?

a) AES
b) Blowfish
@}IGamal
d) TDES

15
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R5. Segun estandar ANSUTIA 942, ia qué TIER debe corresponderse un CPD para cumplir con
un grado de dispanibilidad del 99,741%?

a) TIER 1
TIER 2
c) TIER3
d) TIER 4
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